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Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου: Νέα 
προγράμματα για απασχόληση και οικονομία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

132587-2847ef6a5c60d60c002638688a633f44Image not found or type unknown Μέσα στο δύσκολο 
περιβάλλον που έχει δημιουργήσει η οικονομική κρίση στην Κύπρο, το Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ) επιχειρεί να συμβάλει στην προώθηση της 
απασχόλησης και στην προσπάθεια επανεκκίνησης της οικονομίας με νέα 
εκπαιδευτικά προγράμματα. Η προσπάθεια αυτή ξεκινά από το επόμενο 
ακαδημαϊκό έτος, με ένα νέο καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, με τίτλο 
«Διοικητική και Γραμματειακή Υποστήριξη Μονάδων Υγείας», το οποίο 
φαίνεται ότι είναι η αρχή της προσπάθειας.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε άτομα που είναι τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου, και 
οι οποίοι επιθυμούν να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να 
χτίσουν μια επαγγελματική καριέρα στο χώρο της διοικητικής και γραμματειακής 
υποστήριξης των υπηρεσιών υγείας (ως γραμματείς ή διοικητικό προσωπικό 
ιατρείων, εργαστηρίων ή κλινικών, προσωπικό ασφαλιστικών, φαρμακευτικών ή 
άλλων ιατρικών εταιρειών κλπ).

Το πολύ ενδιαφέρον και καινοτόμο στοιχείο του προγράμματος είναι το εξής: Η 
παρακολούθηση του Προγράμματος αφενός οδηγεί στη λήψη ενός «Διπλώματος 
Κατάρτισης» και αφετέρου «πιστώνει» τον καταρτιζόμενο με έναν αριθμό 
«εκπαιδευτικών μονάδων» (ECTS), οι οποίες μπορούν να αναγνωρισθούν αργότερα 
σε ένα πρόγραμμα κανονικής προπτυχιακής εκπαίδευσης. Έτσι το Πρόγραμμα 
μπορεί να θεωρηθεί, όχι απλώς σαν ένα σεμινάριο μακράς διάρκειας, αλλά ως 
τμήμα μιας κανονικής προπτυχιακής εκπαίδευσης. Δηλαδή κατά κάποιο τρόπο, ο 
εκπαιδευόμενος, είναι σαν να ξεκινάει κανονικές πανεπιστημιακές σπουδές στο 
ίδιο αντικείμενο, και εφόσον επιθυμεί, να τις συνεχίσει.

Το πρόγραμμα είναι ετήσιας διάρκειας και θα προσφέρεται εξ ολοκλήρου με εξ 
αποστάσεως εκπαίδευση (μέσω διαδικτύου). Έτσι, οι συμμετέχοντες δεν 
χρειάζεται να απομακρυνθούν από τη δουλειά τους ή την εργασία τους για να 
εκπαιδευθούν, ενώ μπορούν να καθορίσουν μόνοι τους τις ώρες της μελέτης.
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Το συνολικό κόστος παρακολούθησης του προγράμματος είναι 1.200 
ευρώ τα οποία καταβάλλονται σε 3 δόσεις. Οι αιτήσεις υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του Πανεπιστημίου www.ouc.ac.cy
 μέχρι τις 10 Ιουλίου 2013.
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